KLAUZULA O ZAKAZIE KOPIOWANIA I ROZPOWSZECHNIANIA

Wszelkie materiały zamieszczone na platformie edukacyjnej pod adresem platforma.uprawnienia-zawodowe.pl objęte są ochroną wynikającą z ustawy  z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych.
Właścicielem autorskich praw majątkowych jest Ośrodek Doradztwa                       i Szkoleń SIMP-ZORPOT w Bydgoszczy mgr inż. Andrzej Wojciechowski,             ul. Fordońska 74, 85-719 Bydgoszcz, NIP 554-116-64-99.
[bookmark: _GoBack]Właściciel autorskich praw majątkowych zastrzega w rozumieniu art. 25 ust.1 pkt.1 ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych, że dalsze rozpowszechnianie materiałów opublikowanych na platformie edukacyjnej platforma.uprawnienia-zawodowe.pl jest zabronione niezależnie od celu w jakim rozpowszechnienie miałoby nastąpić oraz niezależnie od użytego środka przekazu.
Zabrania się kopiowania i rozpowszechniania zamieszczonych na platformie edukacyjnej platforma.uprawnienia-zawodowe.pl fotografii, grafik,banerów, znaków, tekstów, a tym bardziej całych prezentacji pod groźbą sankcji prawnych.

Oświadczam, że zapoznałem się z klauzulą dotyczącą zakazu kopiowanie               i rozpowszechniania materiałów znajdujących się na platformie edukacyjnej Ośrodka Doradztwa i Szkoleń SIMP-ZORPOT znajdującej się pod adresem platforma.uprawnienia-zawodowe.pl i przyjmuję do wiadomości, że za złamanie zakazu grożą sankcje prawne.
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